Храни себя чистым (1Тим.5:22)

Вст. 
Мы стали совершенны в святости в день искупления, через жертву Сына Божьего, (Ев.10:14). «Иисус говорит ему: омытому нужно только ноги умыть, потому что чист весь; и вы чисты, но не все» (Иоан.13:10). Сохранять себя непорочными, чтобы:
1) иметь мир со всеми и святость, без которой никто не увидит Господа. (Евр.12:14). 
2) Быть пригодным Богу на всякое доброе дело (2Тим.2:21)
	
1. Храните себя: 
- В совести.
Малах.2:15 берегите дух ваш – не будьте вероломны к вашей совести (Ин.1:9).  Быть свободными и не иметь угрызения совести (1Пет.3:16). «Возлюбленные! если сердце наше не осуждает нас, то мы имеем дерзновение к Богу» (1Иоан.3:21)
- В сердце.
«Больше всего хранимого храни сердце твое, потому что из него источники жизни» (Прит.4:23). «Ибо, кто любит жизнь и хочет видеть добрые дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей» (1Пет.3:10).
- Во всех поступках.
 «Покорись Господу и надейся на Него. Не ревнуй успевающему в пути своем, человеку лукавствующему. Перестань гневаться и оставь ярость; не ревнуй до того, чтобы делать зло» (Пс.36:7,8).
«по примеру призвавшего вас Святаго, и сами будьте святы во всех поступках. Ибо написано: будьте святы, потому что Я свят» (1Пет.1:15,16). «Ибо воля Божия есть освящение ваше, чтобы вы воздерживались от блуда; чтобы каждый из вас умел соблюдать свой сосуд в святости и чести, а не в страсти похотения, как и язычники, не знающие Бога» (1Фесс.4:3-5)

2.  Определите источник вашего искушения
1) Искушение диавола: 
«Для чего [ты допустил] сатане вложить в сердце твое [мысль] солгать Духу Святому и утаить из цены земли?» (Деян.5:3). 1Кор.7:5 сексуальное невоздержание. «берегитесь, чтобы вас не ввели в заблуждение, ибо многие придут под именем Моим, говоря, что это Я; и это время близко: не ходите вслед их» (Лук.21:8)
2) похоти плоти
«каждый искушается, увлекаясь и обольщаясь собственною похотью; похоть же, зачав, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть» (Иак.1:14,15). «Знаешь заповеди: не прелюбодействуй, не убивай, не кради, не лжесвидетельствуй, не обижай, почитай отца твоего и мать?» (Мар.10:19-21). «Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот не постиг вас внезапно» (Лук.21:34). «Грехи некоторых людей явны и прямо ведут к осуждению, а некоторых [открываются] впоследствии» (1Тим.5:24). 
3) принципы и злоба мира 
Законы мира: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская. «Ибо то угодно Богу, если кто, помышляя о Боге, переносит скорби, страдая несправедливо» (1Пет.2:19)
Мир ненавидит нас по двум причинам: 
1) «Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вас возненавидел. Если бы вы были от мира, то мир любил бы свое; а как вы не от мира, но Я избрал вас от мира, потому ненавидит вас мир. Помните слово, которое Я сказал вам: раб не больше господина своего. Если Меня гнали, будут гнать и вас; если Мое слово соблюдали, будут соблюдать и ваше» (Иоан.15:18-20) 
2) «Я передал им слово Твое; и мир возненавидел их, потому что они не от мира, как и Я не от мира» (Иоан.17:14)
3) «Не дивитесь, братия мои, если мир ненавидит вас. Мы знаем, что мы перешли из смерти в жизнь, потому что любим братьев; не любящий брата пребывает в смерти» (1Иоан.3:13,14).

3. Побеждайте
«Противостойте ему твердою верою, зная, что такие же страдания случаются и с братьями вашими в мире» (1Пет.5:9). Духовная война проходит в сердце на уровне мыслей. «Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на разрушение твердынь: [ими] ниспровергаем замыслы и всякое превозношение, восстающее против познания Божия, и пленяем всякое помышление в послушание Христу» (2Кор.10:4,5). Чтоб жизнью победы в духе, необходимо соединяться с Духом Христа. «Как предавали вы члены ваши в рабы нечистоте и беззаконию на [дела] беззаконные, так ныне представьте члены ваши в рабы праведности на [дела] святые» (Рим.6:19).

4. Прославляйте Бога
1) Писание говорит: «за все благодарите». Это относится к любящим Господа, которым все содействует ко благу. Даже если мы не понимаем, что происходит, верою в Божье обетование мы должны благодарить заранее, пока все не открылось. Ибо вы куплены [дорогою] ценою. Посему прославляйте Бога и в телах ваших, и в душах ваших, которые суть Божии» (1Кор.6:20)
2) Дух Святой пришел прославить Христа и если мы Им водимы мы будем делать тоже. «соединяющийся с Господом есть один дух с Господом… Не знаете ли, что тела ваши суть храм живущего в вас Святаго Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не свои?» (1Кор.6:17-19). «Если мы живем духом, то по духу и поступать должны» (Гал.5:25). «плод Духа состоит во всякой благости, праведности и истине» (Еф.5:9)

5. Особо держитесь:
- Благодати. «Итак мы, приемля царство непоколебимое, будем хранить благодать, которою будем служить благоугодно Богу, с благоговением и страхом» (Евр.12:28)
- Слова истины, «И как ты сохранил слово терпения Моего, то и Я сохраню тебя от годины искушения, которая придет на всю вселенную, чтобы испытать живущих на земле. Се, гряду скоро; держи, что имеешь, дабы кто не восхитил венца твоего» (Откр.3:10,11)

Заключение: 
«Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целости да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа» (1Фесс.5:23)

